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Il voto degli universitari: alle urne il 12%

Ateneo, “Student office”
fa il pieno alle elezioni
E ora tocca al rettore

Alle urne si è recato
l’11,98%deglistudentiuniver-
sitari e la lista “Student offi-
ce” ha fatto il pieno di voti.
Mentre l’ufficio legale del-
l’università sta ancora con-
tando le schede e annuncia i
risultatidefinitiviperlunedì,
l’associazione culturale “Co-
struiamoilfuturo”rendenoti
i dati non ufficiali. Secondo
l’associazione, infatti, “Stu-
dentoffice” avrebbeottenuto
2 seggi alla facoltà di Giuri-
sprudenza, 1 a Economia, 6 a
Ingegneria, altrettanti a Let-
tere, 5 a Lingue e a Medicina,
2 a Scienze della formazione
e 1 a Scienze matematiche.
La lista “Altrementi”, invece,
avrebbe portato a casa 1 seg-
gio a Giurisprudenza e 2 a
Economia, mentre 1 seggio
spetterebbe a “Spn” e 2 a
“L’Alternativa”.

Nel Consiglio di ammini-
strazione dell’università 2
seggi spetterebbero a “Stu-
dentoffice”cheavrebberice-
vuto il 57% dei voti (1.099) e 1
ad“Altrementi” conil35,17%
deivoti(678).Analogalasitua-
zionenelconsigliodiammini-
strazione dell’Ente regionale
perildirittoallostudio(Erdi-
su) dove il 61,20% dei voti sa-
rebbe andato a “Student offi-
ce” e il 36,99% ad “Altremen-
ti”.

«La nostra associazione –
sileggeinunanotadi“Costru-
iamoilfuturo”–hacollabora-
toinpiùoccasioniconiragaz-
zi di “Student office”, poiché
ne condividiamo il cammino
e il metodo di lavoro. Ancora

unavoltaquestiragazzicistu-
piscono per la loro freschez-
za, la capacità di testimonia-
re un interesse per la realtà.

«È stato un lavoro impo-
nente – fa notare una delle
esponentiecandidatedi“Stu-
dentoffice”–abbiamocontat-
tato centinaia di nostri colle-
ghieatuttiabbiamoproposto
la nostra passione che nasce
dall’interesse a poter vivere
da protagonisti tutte le sfide
che ci si pongono innanzi, co-
meabbiamoscrittonelnostro
programma». Le fa eco Sara
Rieppi,lapresidentedelCon-
siglio degli studenti all’uni-
versità:«Oltreil60%deglistu-
denti ha votato per noi. E ciò
cheimportaècheèprosegui-
to e anzi si è rafforzato il
trend di aumento dei votanti.
Questa volta abbiamo rag-
giunto il 12%, una percentua-
lechedaparecchianninonsi
vedeva nella nostra universi-
tà».

Dopo quella degli studen-
ti, fervono i preparativi per
l’elezione del rettore. Merco-
ledì saranno chiamati a vota-
re: 473 professori di prima e
secondafascia,97rappresen-
tantideiricercatoriinSenato
accademico e nei Consigli di
facoltà, 8 rappresentanti del
personale tecnico e ammini-
strativo in senato e in Consi-
gliodiamministrazione,irap-
presentanti degli studenti
nel Cda e i componenti del
Consiglio degli studenti (19),
un rappresentante dei dotto-
randi di ricerca e uno degli
specializzandi.


